

2021 BZV-Heepen Fragen

© M.Kettner 

©

Haltelinie Kleebrink zur Eckendorfer Str (Alte Frage)

21/09001

Frage:

Überraschenderweise wurde nun doch nach langer langer Zeit die Haltelinie erneuert.

M.E. ist die handwerkliche Ausführung nicht gelungen.

Ist eigentlich eine Qualitätskontrolle der Arbeit erfolgt?

Antwort in der Sitzung Bezirksvertretung Heepen:

Herr Sternbacher:

Abschließende Antwort:

Bauarbeiten Kreisverkehr
HF Elverdisser Str / Milser Str / Auf der Helle

21/09002

Sperrung Radfahrer/Fußgänger

Frage:

Beim ersten Bauabschnitt wurde die Durchfahrt für Radfahrer und der Durchgang für Fußgänger voll gesperrt.

Angeblich hat sich die Stadt Bielefeld doch plötzlich auf die Fahnen geschrieben, den Radverkehr und die Fußgänger zu bevorzugen.

Bezieht sich dieses nur auf die medienwirksamen Maßnahmen in der Innenstadt, oder auch für die Randbereiche.

Die Maßnahme liegt zwar auf Herforder Gebiet, ist aber eine gern genutzte (Rad)Verbindung.

Ist eine Abstimmung bei beteiligten Kommunen zur Sicherstellung entsprechender Verbindungen nicht möglich?

Antwort in der Sitzung Bezirksvertretung Heepen:

Herr Sternbacher:

Abschließende Antwort:

Sperrung Elverdisser Straße Umleitung über Milser Str

21/09003

Frage:

Die Bauarbeiten Kreisverkehr HF-Elverdisser Str ergaben eine Umleitung vom Milser Kreisverkehr über die Milser Str zur Altenhagener Str.

Vor der Ampel Milser Str / Altenhagener Str staute sich der Verkehr teilweise ab Friedhof.

Nun wird die Elverdisser Str wohl auch für den Ausbau L712 (Brückenbau) (teilweise) gesperrt werden.

Warum wurde die Ampelschaltung Altenhagener/Milser Str nicht entsprechend angepasst?

Wird dies bei den anstehenden weiteren Sperrungen berücksichtigt?

Antwort in der Sitzung Bezirksvertretung Heepen:

Herr Sternbacher:

Abschließende Antwort: